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B L A C K

Emoxen Gel
Naproxenum
Gel

Držitel rozhodnutí o registraci
EMO-FARM, Sp. z o.o., Ksawerów, Polsko

Výrobce
WALMARK, a.s., Třinec, Česká republika
ve spolupráci s EMO-FARM, Sp. z o.o.

Složení
Léčivá látka: naproxenum 100 mg v 1 g gelu.
Pomocné látky: chloral-hydrát, levomenthol, ethanol 96%, ethylparaben, karbomer, 
hydroxid sodný, čištěná voda.

Indikační skupina
Antiflogistikum, antirevmatikum

Charakteristika
Přípravek obsahuje léčivou látku naproxen, který působí protizánětlivě. Je vhodný 
k léčbě bolestivých revmatických i nerevmatických stavů pohybového ústrojí.

Indikace
Přípravek je určen k léčbě poúrazových stavů jako jsou pohmožděniny, podvrtnu-
tí kloubu a poranění měkkých částí kloubů včetně poúrazového zánětu kloubního 
pouzdra, zánětu šlach a svalových úponů. K léčbě bolestivých stavů při degenerativ-
ních (způsobených opotřebením) kloubních onemocněních a zánětlivých revmatic-
kých onemocněních lze použít Emoxen Gel pouze po doporučení lékařem. Používá 
se i v rehabilitační léčbě.
Přípravek mohou užívat dospělí, mladiství a děti od 12 let.

Kontraindikace
Přípravek se nesmí používat u pacientů se známou přecitlivělostí na naproxen, popř. 
jiné nesteroidní protizánětlivé přípravky, na salicyláty nebo na některou jinou složku 
přípravku. Nesmí se nanášet na narušenou pokožku, na rány nebo na místa s kožní 
infekcí. Nesmí ho používat pacienti, u kterých se po použití kyseliny acetylsalicylové 
nebo jiných protizánětlivých přípravků objevila alergická reakce (kožní vyrážka, obtí-
že s dýcháním). Přípravek se nesmí nanášet na sliznice a do očí. Pokud by se to stalo, 
umyjte postiženou oblast a oči vypláchněte větším množstvím vody.
Přípravek nesmí používat ženy ve třetí třetině těhotenství a kojící matky. Ženy v prv-
ní a druhé třetině těhotenství mohou přípravek používat pouze v závažných přípa-
dech. Neměly by Emoxen Gel aplikovat na rozsáhlou oblast kůže nebo po dlouhou 
dobu.
Pouze na doporučení lékaře používají přípravek pacienti s onemocněním jater, led-
vin, srdce a vředovým onemocněním žaludku a dvanácterníku.

Nežádoucí účinky
Výskyt nežádoucích účinků je velmi malý a reakce, které se mohou vyskytnout, jsou 
zcela výjimečně závažnějšího charakteru. U citlivých pacientů může dojít k místnímu 
podráždění kůže projevujícímu se kožní vyrážkou, zčervenáním, podrážděním a svě-
děním, ojediněle se může objevit přecitlivělost na světlo.

Během dlouhodobého používání přípravku nanášeného na velké plochy kůže mo-
hou být pozorovány celkové nežádoucí účinky, jako je bolest hlavy, ospalost, prů-
jem a pocit na zvracení.
Při případném výskytu nežádoucích účinků nebo jiných neobvyklých reakcí se o další 
léčbě přípravkem poraďte se svým lékařem.
V případě vzniku reakce z přecitlivělosti (alergické reakce) projevující se otoky v ob-
ličeji a dušnosti přerušte léčbu a okamžitě vyhledejte lékaře.

Interakce
Vzájemné ovlivnění jiných současně užívaných přípravků není při kožním podání 
pravděpodobné. Přesto bez porady s lékařem nenanášejte na stejná místa jiné pří-
pravky. O vhodnosti současného používání přípravku Emoxen Gel s jinými léky se 
poraďte s lékařem.

Dávkování a způsob použití
Lék Emoxen Gel je určen pouze ke kožnímu podání. Při poúrazových stavech spoje-
ných s bolestí kloubů a svalů (pohmožděniny, podvrtnutí kloubu, poranění měkkých 
částí kloubů včetně následných zánětlivých reakcí) se aplikuje 2–6x denně po dobu 
7 až 14 dnů. Pokud se obtíže do 7 dnů nezlepší, poraďte se o dalším používání pří-
pravku s lékařem. Bez porady s lékařem nepoužívejte přípravek déle než 14 dnů.
Při revmatických onemocněních zánětlivého původu a osteoartróze používejte pří-
pravek pouze na doporučení lékaře. Na bolestivé místo se aplikuje přiměřené množ-
ství gelu (na plochu 10 x 10 cm se použije přibližně 4 cm dlouhý proužek gelu) 3–4x 
denně. Gel se jemně vetře do kůže, aby se lépe vstřebával.
Místa, na která je přípravek nanášen, se nesmí zakrývat neprodyšnou náplastí nebo 
obvazem. Přípravek se nesmí nanášet na velké plochy.
Po ošetření si umyjte ruce, pokud se přípravek nenanášel přímo na ně.

Upozornění
Protože během používání tohoto přípravku se může objevit přecitlivělost na světlo, 
nesmíte během léčby a 2 týdny po léčbě vystavovat léčená místa přímému sluneč-
nímu záření ani ultrafialovému záření v soláriích.
Přípravek neovlivňuje schopnost řízení motorových vozidel ani obsluhu strojů.
Předávkování zevně používaným přípravkem je velmi nepravděpodobné. Při náhod-
ném požití přípravku vyhledejte lékaře.

Uchovávání
Chraňte před chladem a mrazem. Uchovávejte v dobře uzavřeném obalu, aby byl 
přípravek chráněn před vlhkostí.

Varování
Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti vyznačené na obalu.
Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí.

Balení
Hliníková tuba obsahující 50 nebo 100 g gelu.
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